

ATO DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DRH/CRS Nº 08/2013, DE 06 DE SETEMBRO DE 2013, QUE REGULA O CONCURSO PÚBLICO PARA ADMISSÃO AO CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS DA POLÍCIA MILITAR DE MINAS GERAIS, PARA O ANO DE 2014.

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS E O CHEFE DO CENTRO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO DA POLÍCIA MILITAR DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, nos termos do Edital DRH/CRS nº 08/2013, de 06/09/2013, publicado em “MG” nº 167, de 07/09/2013, e considerando que a Resolução Conjunta nº 4.073, de 26/04/2010, foi revogada pela Resolução Conjunta nº 4.278, de 10/10/2013, resolvem alterar o presente Edital, nos seguintes termos:

1. Nos subitens 6.1, 6.1.1, 6.2, 7.4 e, 7.5, onde se lê “Resolução Conjunta nº 4.073, de 26/04/2010”, leia-se “Resolução Conjunta nº 4.278, de 10/10/2013”.

2. Permanecem inalterados os demais dispositivos do Edital.

Belo Horizonte, 06 de novembro de 2013.

(a) EDUARDO CÉSAR REIS, CORONEL PM

Diretor de Recursos Humanos

(a) JOSAN MENDES FERES, TEN CEL PM

Chefe do CRS